

欢乐共享 与读者同行

2023 今晚欢享会成功举办

9月10日上午,由今晚报主办的2023今晚欢享会在津湾广场成功举办。天津市养老机构协会会长朱丽茹、今晚报文化与特稿部主任刘强以及天津市海河传媒《天津日报》有限责任公司、天津市海河传媒今晚报有限责任公司相关负责人出席。

活动现场揭晓了2023金口碑养老机构、老年人喜爱的产品(品牌),还邀请到《今晚报》优秀的编辑记者代表与集报协会的读者代表互动。来自天津市和平文化宫的优秀演员们更为现场观众带来了精彩的文艺演出。

嘉宾致辞

倾听老年人心声 助力养老事业发展 《今晚报》文化和特稿部主任 刘强

在此深表感谢!

贴近百姓生活、关注社会民生,一直是《今晚报》的办报宗旨。随着我们国家和城市逐渐步入老龄化社会,老年生活已成为全社会共同关注的话题。《今晚报》的深度报道也利用“视点”“调查”等特稿版面经常推出有关养老问题的专题调查和报道。今天,我们在粉丝节上举办金口碑养老机构评选结果发布及颁奖典礼等系列活动,就是进一步唤起全社会关心老年人、关注养老事业的具体行动。作为新闻工作者,我们今后也会与同仁一起,继续深入到老年朋友的生活之中,倾听你们的心声,关注你们的冷暖,了解你们的生活,为养老事业的发展献计献策,推动我们国家的养老事业越办越好!

白露已至,天气转凉。在此,我祝各位老年朋友身体健康。也祝各家养老机构在付出艰辛的努力之后,迎来一个收获满满的金秋!

打造金牌养老 从有保障到有质量 天津市养老机构协会会长 朱丽茹

首先我代表天津市养老机构协会对养老文化节圆满成功表示祝贺,对获奖的机构和企业表示祝贺。打造金牌养老服务品牌旨在促进养老服务从有保障到有质量,这一切都离不开行业同仁的付出。

这项活动持续了4年,我有幸一直参与和颁奖,经历了整个活动的历程,我们推选的目的是要相互促进共同进步,通过推选使养老机构、涉老企业、养老行业内形成相互激励的良性竞争,让大家共同努力,打造金牌养老,提高服务质量,使养老机构为老服务道路越走越宽。

精彩节目



天津市和平文化宫优秀演员薛宁演唱歌曲《阿爸阿妈》

薛宁,天津市音乐家协会会员,和平区音乐家协会理事,天津电视台文艺频道特约讲师,天津春晚歌唱演员,和平文化宫文艺干部,随天津歌舞剧院出演《乔家大院》、《党的女儿》、《青春之歌》、《茶花女》等多部大型歌剧并扮演主要角色。



天津市和平文化宫优秀演员王迎表演精彩古法戏法



天津市和平文化宫优秀演员罗峰表演快板《绕口令》

罗峰,中国共产党优秀党员,天津电视台《鱼龙百戏》编导。天津市著名曲艺演员,和平文化宫文艺部曲艺干部,中国快板艺术测评专家评委,天津曲艺家协会会员,自幼师承快板表演艺术家张志宽先生、相声名家魏文亮先生。从事教育工作多年,在各大院校开展曲艺教学工作,经验丰富,风格独特,为中国曲艺事业不断输送人才。

榜单揭晓

天津市养老机构协会会长朱丽茹,今晚报文化与特稿部主任刘强,天津市海河传媒《天津日报》有限责任公司、天津市海河传媒今晚报有限责任公司相关负责人为获奖机构与企业颁发奖牌,感谢他们为天津养老事业作出的贡献!这些养老机构和产品(品牌)不仅深受老年人的喜爱,更在生活中扮演着不可或缺的角色,为长者们带来了便利和舒适。希望未来的日子里,有更多优秀的养老机构和产品(品牌)能够涌现,为老年人提供更多的选择和快乐。



金口碑养老机构获奖名单 (排名不分先后)

- 国寿嘉园·乐境
- 天津市小程集团有限公司
- 天津市东丽区养老院
- 天津津园优养家养老服务有限公司
- 中民聚康(天津)养老产业发展有限公司
- 天津市津南区福汇养老院
- 天津市和平区鹤寿养老院
- 天津市为善园养老院
- 天津市北医道社区综合养老服务中心
- 天津市滨海新区爱心养护院
- 天津市养老院
- 天津市东丽区军粮城养老服务中心
- 天津市河西区康之源养老院
- 天津市南开区望园养老院
- 青县康泰养老护理中心

老年人喜爱的产品(品牌) (排名不分先后)

- 美年大健康产业(集团)有限公司天津分公司
- 天津市海德堡联合口腔医院
- 津药达仁堂集团股份有限公司
- 天津郁美净集团有限公司
- 天津市医药集团有限公司
- 天津达仁堂京万红药业有限公司
- 津药达仁堂集团股份有限公司达仁堂制药厂
- 慈铭健康体检管理集团天津有限公司
- 津药达仁堂集团股份有限公司第六中药厂
- 泰康人寿保险有限责任公司天津分公司
- 津药达仁堂集团股份有限公司乐仁堂制药厂
- 津药达仁堂集团股份有限公司隆顺格制药厂

编读互动

《今晚报》作为一份具有影响力的报纸,一直致力于为广大读者提供最新、最快、最权威的新闻信息。《今晚报》的报道既关注社会热点、传递正能量、揭示社会现象,同时也为读者提供丰富多彩的阅读体验。

《今晚报》的记者们不辞辛劳,日夜奋斗在新闻第一线,为读者带来了一篇又一篇真实、鲜活的深入报道。正是因为他们的努力和付出,让读者能够在第一时间了解到各种新闻事件的详情和内幕。

同时,正是因为读者的关注和支持,让《今晚报》

有动力继续前行,不断改进和提升报纸的质量和水平。读者的建议和意见是《今晚报》不断进步的动力,我们将认真听取读者的声音,不断改进和优化报道和服务。

《今晚报》的编辑记者代表时政经济部王绍芳,文化新闻和特稿部田莹、伊健在现场分享了自己采访过程中的难忘故事。读者代表李建华、曹式刚上台讲述了他们与《今晚报》的不解情缘。



编辑记者见面会



集报协会会长李建华在现场展示《今晚报》创刊号

现场花絮

在今晚欢享会上,很多今晚读者粉丝群的朋友来到现场,与《今晚报》近距离接触。还有幸运读者通过积极参与粉丝群互动,在现场领取到了由今晚优选和三佳购物提供的健康礼包。今晚优选作为今晚报与三佳购物的优质产品购物平台,自上线以来得到了广大读者欢迎,今后也将持续为大家提供优质的精选好物。

津湾广场是很多人对天津的第一印象,被视为天津的“城市封面”。今年,津湾广场活动不断,未来将导入培育融合发展新业态。“十一”期间将有一系列集传统文化与现代时尚于一体的文化活动,大型演出、国潮巡游和特色市集也将轮番登场。后续还将全面启动IP征集大赛,不断升级津湾形象,使津湾广场真正与城市相融、与游客相通,充分发挥“城市封面”的地标作用。